

## 国际管乐节 台湾天国乐团压轴登场

**图片新闻：**2023 年 12 月 16 日，台湾法轮大法天国乐团受邀参加第 31 届“国际管乐节”嘉年华踩街活动。由亚太法轮功学员组成的天国乐团作为压轴演出，230 名团员的演出阵容，壮观的队伍，在嘉义市繁荣的街上，演奏出雄壮祥和的乐曲，全台数十万民众夹道观赏，赢得热烈掌声与欢呼。观众纷纷表示，天国乐团音乐中带有正面的能量，有身心被净化的感觉。



## 土耳其副省长欢迎法轮功学员

【明慧网】2023 年 12 月 11 日，土耳其伊斯坦布尔副省长哈桑·侯赛因·詹博士会见了部分来自伊斯坦布尔的法轮功学员代表。

伊斯坦布尔是土耳其最大城市，拥有两千万人口，副省长哈桑·侯赛因·詹管辖三个最大区域，他还负责文化和旅游部的事务。

哈桑博士以土耳其热情好客的传统方式欢迎学员们的到来。法轮功学员向他讲述



■ 学员向哈桑博士赠送《转法轮》。

了什么是法轮功以及 24 年来中共政府对学员的残酷迫害。学员们表示，他们希望土耳其人民明白法轮功的修炼原则——真、善、忍。

听闻真相后，哈桑博士非常认同法轮功，他说：“善良、宽容和同情心并使其在社会中占主导地位，这是健康社会的根本。”

哈桑博士说：“我认为法轮大法会对我们的文化和社会做出额外的贡献，我们

应该确保法轮功得到更多的重视。我祝你们成功。”哈桑博士表示，他对法轮功很感兴趣，并表示一定会阅读《转法轮》这本书。

# 韩国书法家：书写崭新人生

## 【明慧之窗】

韩国大邱城山书法研究院院长、今年65岁的书法家金煜汉，笔法行云流水，一气呵成。但是，他年轻时可是一位备受瞩目的科学工作者，前途看好。是什么原因让他在被迫放弃科学家生涯后，在艺术领域“书写”崭新人生？



■ 正在阅读《转法轮》的金煜汉。

身心平静，结束之前无节制的生活，自己才能恢复健康。

## 走入书法世界

“对，学学书法吧。”金先生在喜爱书法的父亲影响下，曾在入伍前学过短时间的书法。虽然时间短暂，但在他的心中，书法一直占有一席之地。

于是，他中断抗癌治疗，决定以书法来修心养性，渡过余生。

但是只靠自学，实力很难得到提高。为了拜师，金先生来到韩国大邱八公山，跟着老师研磨学艺，度过了5年的徒弟生活，这期间他的身体也日渐康复。

后来，为了恢复健康和提升修养，他开设了书法院，正式开始了书法家的生活。他也被聘为韩国书法协会大邱市书法大展和岭南书法大展

的首任书法家。

## 寻找人生导师

“人的一生中为什么要经历痛苦？”虽然成了书法家，金先生对人生的疑问，始终萦绕心头。

他回忆：“生活逐渐走上正轨后，我心里产生了渴望能遇见人生导师的想法，因此寻访了很多宗教人士，但是都觉得缺了点什么，始终没能找到自己满意的师父。”在寻找师父的过程中，金先生想起他在健康不好的时候，曾读过老子的《道德经》，当时很受感动，那份感动还留在记忆中，因此他决定抄写经书。

但是他真正渴望的是，能够找到指导自己的真正师父，带着他一起修炼。

## 生命的转折点

2009年的某天，金先生偶然遇见了高中同学，这位同学给了他一本书，这本书的书名是《法轮功》。

在同学的推荐下，金先生与妻子一起参加法轮功九天学习班。他被法轮功功法深深吸引，在那学炼了法轮功的五套炼功动作。（转下页）

## 直肠癌来袭

当时，金先生作为一名科学工作者，整天做实验是他的生活日常。在加班后喝杯酒、抽根烟就是他生活的全部乐趣。

但是，34岁时，他被诊断出直肠癌。突然袭来的癌症，打乱了他的生活步调。为了活下去，他不得已放弃了科研工作，忍受着艰苦的抗癌治疗。

治疗过程一如预想般的艰难，在切除肛门上的癌细胞后，换上了人工肛门，之后又接受了肛门复原手术。在进行两次抗癌治疗后，金先生不想再继续这样的治疗。因为，他感到即使继续下去，癌症也不能被治愈，身体只会日渐衰弱。

金先生觉得，只有恢复

金先生感慨道：“托同学的福，我参加了法轮功的九天学习班，听师父讲法的时候我内心激动，感到人生变得明亮起来，纯正的能量和感动像海浪一样涌来。我终于找到一生中苦苦寻求的答案了。”

随后，金先生和另外一位法轮功学员每天5点半开始一起炼功。虽比以前早起了两三个小时，睡眠时间减少了，但金先生却感到比以前轻松。

开始炼功3个月后，肩周炎的症状就消失了，而且即使爬到三楼办公室，也不觉得呼吸急促了；过去写作书法后，需要午睡或休息的弱体力也得到了改善；从小就患有的口腔炎也彻底消失了。

过去，虽然金先生曾战胜了癌症，但是始终无法消除对自己健康的担忧，而家人们只要他稍微不舒服，也会很担心。在修炼法轮大法后，金先生重新找回内心的安宁，不再担心健康了。这一切都让他感到法轮功太神奇了。

## 学会向内找 脾气变好

身心恢复健康的金先生，性格也发生了很大变化，不再向家人发脾气了。有一天，他的女儿说：“爸爸修炼后不生气了，真是太好了。”

金先生说道：“在修炼之前，总是想按照自己的想法去说服对方，不被接受就会生气，所以经常发脾气。”

“修炼后，生气的次数



■ 书法家金煜汉。

逐渐减少，逐渐就不生气了。这都是因为我修炼了法轮大法后，学会了向内找。要生气的时候，我会在自己心里找原因，放下那颗执着心。最重要的是，我明白了生气对解决问题丝毫没起作用。”

金先生与妻子发生矛盾后，少说话，忍住气，等心平气和时，再与妻子对话，自然而然就能解决问题，因此夫妻吵架也几乎消失了。目前，他的妻子也走入了大法修炼。

看到金先生的神奇变化，他的子女、还有多名熟人也参加了法轮功的九天学习班。

一位年过90岁的书法家老先生，每周末都和金先生一起炼功，读法轮功的主要著作《转法轮》。

## 珍贵的传统价值

作为书法家，金先生在有了名气之后，曾产生一个苦恼：是要追随所谓的现代书法

这一潮流呢？还是坚持传统书法之路？这个疑问一直困扰着金先生。

但在走入修炼后，通过阅读法轮功著作，金先生明确了自己要走的方向，并领悟到被当今社会视为陈旧过时的传统价值，其实是无比珍贵的。如今的他，努力地将传统融入到自己的作品中。

以凌晨炼功开启每天生活的金先生，每天一大早就去书法院指导学生，并进行作品创作。周末，除了去看望在农村生活的父母外，他也会向韩国民众介绍法轮大法。

最近，金先生还成为法轮功九天学习班的义工，教新学员炼功动作。他表示法轮大法已经成为他人生的的一部分。

金先生说道：“无论做什么事情，最重要的是要心态安定。修炼法轮功之后，我心态变得平和，家庭也日益祥和。我的创作也越来越好了。”◇

# 被酷刑致残 刘文芝控告原马三家女二所所长苏境

【明慧网】辽宁省葫芦岛市龙港区北港街道牛营子村刘文芝，76岁，曾患有多种疾病，为了治病家里都变穷了；炼法轮功后获得了身心健康。

2002年4月，刘文芝被中共警察入室绑架、非法劳教3年，在马三家劳教所惨遭折磨后精神失常，腰疼得不敢伸直，腿疼得不能走路。至今刘文芝的精神尚未完全恢复，现已驼背。

2023年12月初，刘文芝老太太向相关机构控告原马三家教养院女二所所长苏境涉嫌故意伤害罪、虐待被监管人罪、滥用职权罪、非法剥夺公民宗教信仰自由罪等的刑事责任，并依法对控告人进行经济及精神损害赔偿。

刘文芝在控告书中提到以下事实：

在马三家劳教所，我遭受非人的折磨，马三家教养院堪称是人间地狱。我因拒绝放弃对真善忍的信仰，警察指使犯人采取非人的方法虐待、折磨我。

1、她们把我弄到一个狭窄、黑暗的墙角体罚虐待。

2、她们几个人同时用凉水浇我。

3、23天不让我睡觉，采用“车轮”战术轮班对我进行人身攻击、污辱和谩骂等。



■ 刘文芝被迫害得步履蹒跚。

4、23天后，她们把我铐在柱子上，并戴上脚镣。时间一长，我的手腕、脚脖子都被卡得破皮、流血。

5、她们为了达到迫使我放弃信仰，不断地变着花样摧残我，手段越来越卑鄙、残忍。她们开始禁止我上厕所，致使我大、小便都弄在裤子里。她们怕臭味熏着，就用大塑料袋把我包起来，怕我动，又捆上手脚，还用木棒打我的头。

6、有一天，她们扒光我的衣服，一丝不挂，说是要给我录像，说要上电视，企图对我进行人格污辱。我拼命挣扎，坚决不让录，最后没有录成。

仅仅几十天的体罚、虐待等折磨，我腰疼得不敢伸直，不能走路，浑身的疼痛使我的

身体彻底地垮下来了。

刘文芝为了抗议凌辱，开始绝食。在被强行灌食过程中，出现精神恍惚，生命垂危，被家人接回家后就疯了，不认识亲人，被家人送锦州市康宁医院治疗。但中共的迫害并未停止。

2003年10月14日，10多个警察突然闯入我家，说是奉“上边”指示带我去兴城洗脑班，我不去，一紧张，又出现了病态。我家人拿出医院诊断书据理力争：“人都被整疯了，为治病我们花了2万元。

你们还要抓她。她最怕受刺激，整出病来谁负责！”恶警蛮横地说：“整出病来你再治，治好了再整你。我们什么都不管，就管法轮功。”面对不讲道理的警察，我家人毫不畏惧，坚决不允许他们抓人，一直僵持到晚上，他们中的一个人说：“听说劳教所不打人吗？这不明摆着是打的吗？她都成这样了，别带她走了，影响不好。”这10多个人才走了。

我被马三家教养院虐待、折磨成这样子，我的经历只是被非法拘禁在劳教所中法轮功学员的一个缩影。

据报道，所长苏境，因为转化法轮功学员有功上级奖励她5万元钱，她的手沾染了多少法轮功学员的血泪。◇

# 中共搞“自愿捐献人体器官”登记 掩盖罪恶

【明慧网】随着中共活摘器官罪恶越来越为中国人和国际社会所知，近日中共搞起高调宣传，让各地民众“自愿捐献器官”。同时，中共下发文件，强制要求单位职工填写器官移植志愿表。

## 网民惊恐：被自愿

2022年11月，一女士在抖音发视频，哭诉自己身份证丢了，信息被登记到“中国人人体器官捐献”系统里。这名女士感到极为恐惧和着急，害怕自己被盗取器官，成为名义上“名副其实”的“自愿捐献器官者”。

近期也有一些疑似大学生的网友在社交平台表示，自己在不知情的情况下收到信息，已完成“自愿捐献人体器官”登记。还有网友表示，一旦签了承诺书，如果取消，将会被威胁列入个人诚信记录的黑名单。

2023年1月，有网友反映，登记器官捐献后无法撤销，即使撤销，信息还在系统里。

对于这种被中共强制成为“自愿”行为的场景，可能10来岁、20来岁的中国人还不明白，但经历过延安整风、1949年后各种政治运动，直



■ 法轮功学员为啥要讲真相、劝三退（退出中共党、团、队组织）？目的就是帮助被中共欺骗的人们拿回属于自己的生命权。

至全民文革、镇压六四、迫害法轮功，期间是成年人的几代中国人都很熟悉。入过中共党、团、队的人也明白，“自愿加入”就是这样的仪式，是政治任务，是强制的，不允许有个人的选择。

其实，当中国人加入中共党、团、队组织时，举着右手向中共的血旗发毒誓：“把生命献给党”、“一生交给党安排”、“永远跟党走”时，就已经自愿捐献器官了，因为他们自己签了字、摁了手印，把命献给党，这份献命合同已经被装入档案袋。献命其实已经包含了献器官，只是人们自己没意识到罢了。

## 掩盖活摘罪行

海外时事评论员王赫表示，这种强制“自愿”进一步揭穿了中共的谎言，为了掩盖活摘法轮功学员及民众器官的国际指控，中共从开始否认使用死囚犯器官，到承认使用死囚犯器官，在国际社会提出死囚犯人数质疑时，中共又编造“中国人自愿捐献人体器官”，并且在国内大肆宣传。

法轮功学员为啥要讲真相、劝三退（退出中共党、团、队组织）？目的就是帮助被中共欺骗的人们拿回本属于自己的生命权，在上天淘汰中共的大瘟疫、大灾难中获得平安，不给中共做陪葬。◇

退  
黨

截至2023年12月6日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.23亿。破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

# 生命很重要 灵魂的归宿更重要

经常听到有人说：我什么也不信，活着干，死了算。人迟早是要死的。

当然人信什么、不信什么是自己的选择，但是人死并非真的如灯灭。佛家讲六道轮回，有今生，有来世，有天堂，有地狱。现代科学也发现了人是有灵魂的。



生者为过客，  
死者为归人。  
天地一逆旅，  
同悲万古尘。

李白

## 西方心理学界的深入研究

20世纪以来，西方心理学界对轮回转世进行了非常深入的研究，著名的著作有：伊安·史蒂文森的《二十案例示轮回》和《记得前世的儿童》、布莱恩·魏斯的《多次前世、多位大师》等。书中，研究者们通过反复的科学验证、详实的调查资料、确凿丰富的案例、缜密的逻辑推理，证实了轮回转世是人类久远存在的真实生命现象，并非虚构与伪科学。

## 中国古籍中众多轮回案例

在中国历史上，轮回的概念深入人心，且理论完备。人们笃信轮回，用轮回来解决世界，用轮回认识世界，形成了轮回的世界观。古籍中有着诸多名人轮回转世的记载，譬如，唐玄宗生前曾是善乐音的僧人，苏东坡前世曾是钱塘门外一禅寺中的和尚，大清顺治皇帝前世曾为峨眉山老僧等。

最著名的是：白起转生为猪的故事。战国时，秦国大将白起在长平之役后，坑杀了40万赵国降卒，由此而造下了生生世世难以偿还的业债。据民间传说，人们杀猪时经常发现拔掉猪毛后，猪皮上会有白起两个字，相信这是白起杀人太多，要40万次转生为畜生让人宰杀才能偿还坑杀赵卒之业。

中共执政后，虽然强行给中国人灌输无神论，但是许多中国人的内心深处，还是相信人是有灵魂的，是要转生的。不然为什么人死后要过“七”、要烧纸呢？而且要过完七个“七”，才算完全把灵魂送走了。人虽死，灵魂不灭。

## 善恶分明 福祸自取

那么灵魂归宿的标准是什么呢？上天堂，还是下地狱？还是转生成动物、植物？什么是衡量尺度、什么是标准呢？就是人在世间的所为。就是我们常听到的古人留下

的经典：“要知前世因，今生受者是；要知后世果，今生作者是”，“种瓜得瓜、种豆得豆；一切祸福，自作自受”。

传统文化告诉人们要重德行善，面对强权暴力，明辨是非，坚守良知，这样的人，灵魂就会有一个好的归宿；反之，为了世间的利益，没有任何约束地干坏事，在强权暴力面前，不辨是非，为了自保一味地妥协、沉默，甚至助纣为虐，推波助流。这样的人，灵魂就会去地狱偿还罪业。人无论做什么，都是给自己做的。

一个人在世间的所为，决定了灵魂的归宿，那么在善恶面前、在大是大非面前，坚守自己心中那份良知善念，是不是对自己灵魂的救赎、在救赎自己生命的永远呀？！

一世的人生是短暂的，而灵魂经历生生世世，那么一个人灵魂的归宿，是不是比世间的生命更重要呢？！◇